

A SZAKDOLGOZAT TARTALMI KIVONATA

Szakedolgozat címe: **Vadászkürt elterjedése, és jelenlegi helyzete Magyarországon**

Szakedolgozat készítője: **Molnár Martin**

Vadgazda Mérnök, Bsc, levelező tagozat

Vadbiológia és Vadgazdálkodási Tanszék

Belső témavezető: Dr. Márton Mihály egyetemi docens

Vadbiológiai és Vadgazdálkodási Tanszék

Magyarországon a vadászkürtölés megkérdőjelezhetetlenül a vadászati kultúra részévé vált, mindemellett további törekvéseket kell tenni a vadászati kultúra fenntartásával, terjesztésével kapcsolatban.

Kutatásom fókuszában azok a lehetséges fejlesztési irányok állnak, amelyek hozzájárulnak a magyar vadászkürtölés további fejlődéséhez, és népszerűsíti a vadász etika fontos részét képező vadászkürtölést.

Dolgozatomban a vadászkürt történelmi fejlődésének bemutatásával próbáltam betekintést nyújtani, akár a kezdő illetve a haladó vadászkürtösöknek vagy akár csak a hangszeret kedvelő emberek számára. A kérdőíves kutatási eredményem nem vetíthető ki országos szintre mivel a vadászkürtös társadalomnak jelenleg a Vadászati Kulturális Egyesület keretein belül működő Országos Vadászkürt Egyleten kívül nincs más szervezet aki összefogná őket. A kérdőív által próbáltam betekintést nyerni a vadászkürtösök jelenlegi helyzetébe, és következtetéseket levonni miként lehet népszerűsíteni, illetve javaslatokat tenni.

Nagy szerencsére a vadászkürtösök legfőbb célja ennek a hagyománynak fenntartása, melyben nagy szerepet vállalnak a hivatásos vadászok akik nemcsak elfogadják, és természetesnek veszik a vadászkürtöst a teríték mellett, hanem maguk nemcsak a nagy társasvadászatok terítéke mellett kürtölnek hanem minden egyes elejtett vadnak megadják a végtisztességet, és ezzel a sportvadászokat is hozzászoktatják a kürthöz a teríték mellett.

Javaslataim között szerepel főként a gyerekek közötti népszerűsítés iskolákban, óvodában. Későbbiekben egyetemi szinten pedig javaslom, hogy szabadon felvehető tárgyként szerepeljen a kürtölés.

A sok pozitív eredmény, és kitartó munka mellett sajnos igen nehéz érvényesülni a sok modern eszköz megjelenése miatt egyre jobban háttérbe szorítja a kürt szerepét a vadászatok irányításában.

